

三天几十对男女看对眼

本报三月三相亲会结束,意中人的电话,今天就能查

本报4月14日讯 14日下午5点,齐鲁晚报三月三相亲会圆满结束,为期三天的相亲会吸引了近万人次参与,几十对单身男女互留了联系方式,约会见面。

三天的相亲会,不少人的展板被贴成了“大花脸”,也有不少人在现场被相中。14日下午5点,相亲会报名者小王喘着粗气、满头大汗的从塔山欢乐谷前的台阶下跑上来。原来他刚与一位女士见过面,三天来小王一直在相亲会现场,当记者问他有何成果时,小王说很意外地被“妈”相中了三四次。“小伙子多大呀?”“在哪儿上班?”“家是哪儿的?”在阿姨们的一番询问之后,小王受到了妈妈们的好评,并安排女儿与他见面。

活动现场,不少父母先替儿女把把关,也有小伙凑成组,一起跟漂亮姑娘搭讪。到活动最后一天,记者留意到现场不少报名者的电话都响了起来,“下午见怎么样?”“去前面的大厅吧?”据了解,已经有几十对单身男女互留了联系方式,约会见面。

“你们还有这样的活动吗?”不少人在活动结束后询问,还有人建议以后能多举办一些类似的相亲会。

据了解,本报三月三相亲会,共吸引近万人次参与,相亲会报名者展板将由本报收回统一处理。另外,相亲会提供照片的报名者,可在4月15日至17日上午9点到下午4点凭编号到环山路3号润利大厦16楼1603领取。



①一位漂亮女生查看展板信息
记者 李泊静 摄

②一位小伙在女生信息展板上留下自己的联系方式。
记者 李泊静 摄

③现场的乐队激情演唱吸引了很多人驻足欣赏。记者 李泊静 摄



一些家长互相留下孩子的联系方式。记者 李泊静 摄

15日至17日可查意中人电话

因种种原因,有的报名者并没有在展板上公布联系方式。这让有的人发愁了。瞅着这个人和自己的要求相符,可却联系不上。

为避免大家错过缘分,本报特开通编号查询电话号码服务,报名

者可通过自己的编号查询5位异性的联系方式,如对方愿意提供自己的联系方式,我们将会告诉您心仪那位的电话号码。

查询时间为4月15日至17日上午9点至下午4点,查询热线:6610123。

关键词:“眼镜哥”主动出击,锲而不舍寻缘分

穿着黑色夹克衫,肩上斜挎一个公文包,戴着厚厚的无框眼镜,这位“眼睛哥”在相亲会现场表现相当抢眼。

“眼镜哥”叫小汤,是烟台本地人,现在在莱山区一家外贸公司上班。为了能找一个心

仪的姑娘,小汤已连续来了两天。“女嘉宾资料上面有电话的,我都打过了,昨天也约了两三个人见面,但好像没有眼缘。”小汤说。

说着一个穿着紫色呢子大衣的女嘉宾上前来看资料,小

汤觉得这姑娘挺适合,顾不上不好意思上前就跟姑娘搭讪,或许是没看对眼,一开口小汤就被美女委婉地拒绝了。

尽管被拒绝但小汤觉得没什么,“总不能光站着,得上去聊聊,行不行再说吧。”

关键词:外貌协会 小伙就要找个漂亮姑娘

“有没有长得好看的女孩,给我介绍一下吧。”聂先生一来到现场,就问现场的工作人员。家住莱山区,今年30岁的聂先生,自己开了一个化妆品店。

聂先生长得阳光帅气,非常健谈,也很幽默,是一个开朗随和的人,就是因为是“外貌协会”的,一直没找到对象。

在谈及对对方的要求时,聂

先生说,只要对方漂亮,气质好就行,至于学历和工作,要求不高。在现场聂先生遇到了几位姑娘,交流后互相留下了联系方式。

关键词:孝顺男 母亲物色媳妇,儿子帮着遮阳

在浪漫的相亲会现场,有这样一对母子,母亲看展板给儿子物色媳妇,儿子用报纸给母亲遮阳,母亲逛完了整个会场,儿子才把手中的报纸放下。这位孝顺的儿子,就是编号为8905的帅哥李先生。

今年29岁的李先生,1米8多的个头,阳光帅气,英俊潇洒,以前在上海当过5年的消防兵,目前在烟台公交集团上班。

“我昨天就相中了一位女嘉宾,晚上回去联系了一下,但由于我的上班时间是晚上,所以女

嘉宾回绝了我。”记者了解到,李先生在公交集团上班的时间是晚上9点左右,晚上12点之前就能下班,现在是干两天休一天。

在李先生的展板上,密密麻麻留了约20个电话号码,“我都记下了,再慢慢了解了解。”

关键词:心有灵犀 男女嘉宾现场互粉

相亲会现场,来自牟平的董女士仔细看着男嘉宾的展板,感觉有发展机会的就把信息记在本上。其中有一位男嘉宾个人介绍中写自己性格开朗幽默,爱好旅行。董女士也是爱玩之人,不自觉被这位男嘉宾吸引,心想说

不定两人能玩到一起。可是再看一下男嘉宾的展板,上面留了很多电话号码,“看着挺有竞争力,顿时没了自信。”董女士说,但还是给自己打了打气,把电话号码留下了。

随后,董女士来到自己的

展板前,上面也留了不少电话号码和QQ号,其中有一个还特别熟悉,翻阅笔记本查看发现就是自己中意的那位男嘉宾。“突然觉得其他人都是浮云,这个人才是我想要找的。”董女士笑着说。

祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999

本版稿件由本报记者刘杭慧 曲彦霖 于飞 蒋慧晨 见习记者 李晓双 李静 实习生 何必丽 毕英辉 共同采写